OBLICZENIA KONSTRUKCYJNE
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OBLICZENIA KONSTRUKCYINE




Wieza widokowa - gmina Kornowac

Wyniki obliczen
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|. Obcigzenia

1. Ciezar Wiasny
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2. ObcigZenia state przekrycie stropow, barierki, obudowa z blachy trapezowej w czeséci szczytowej)
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3. Obcigzenia eksploatacyjne
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4. Obcigzenie $niegiem

Obcigzenie $niegiem wg PN-80/B-02010/Az1/ Z1-1
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- Dach jednospadowy
- Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu:
- strefa obcigzenia $niegiem 1; A= 290 m n.p.m. -
Q« = 0,007-A - 1,4 = 0,630 kN/m? < 0,7 kN/m? — Qx = 0,7 kN/m?

Pota¢ dachowa:
- Wspétczynnik ksztattu dachu;
nachylenie potaci o = 0,0°
Ci=0,8
Obcigzenie charakterystyczne dachu:
Sk = Q«C =0,700-0,800 = 0,560 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
S =Sy = 0,660-1,5 = 0,840 kN/m2
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5. Obcigzenie wiatrem ( 8 przypadkow)

Obcigzenie wiatrem wg PN-B-02011:1977/Az1 / Z1-22

kierunek [l

kierunek |

- Ustroj kratowy przestrzenny o przekroju prostokatnym i skratowaniu z rur, o srednicy paséw d =
2440 mm
- Charakterystyczne ci$nienie predkosci wiatru:
- strefa obcigzenia wiatrem |; H = 290 m n.p.m. — gk = 300 Pa
gk = 0,300 kN/m?
- Wspotczynnik ekspozycji:
rodzaj terenu: A; z = H = 20,5 m — Ce(z) = 0,9+0,015-20,5 = 1,21
- Wspoiczynnik dziatania porywow wiatru:
B=1,80

Ustroj kratowy przestrzenny o przekroju prostokatnym - kierunek I:
- Wspélczynnik wypetnienia:

¢ = FI/S =7,96/54,00 = 0,147
- Wspotczynnik aerodynamiczny:

C=Cx=2,2-(2,2+0,8'h/b) ¢ = 2,2-(2,2+0,8:6,7/6,7) 0,15 = 1,758
Obcigzenie charakterystyczne:

P« = qkCe-C-F-B = 0,300-1,21-1,758-7,96-1,80 = 9,123 kN
Obcigzenie obliczeniowe:

P=Peyw=9123-1,6=13,685 kN

Ustroj kratowy przestrzenny o przekroju prostokatnym - kierunek Il
- Wspoiczynnik wypetnienia:
©= F/IS=7,96/54,00 =0,147
- Wspotczynnik aerodynamiczny:
C=Cx=[2,2-(2,2+0,8-h/b)-¢]-(1,1+0,4-¢) = [2,2-(2,2+0,8-6,7/6,7)-0,15] (1,1+0,4-0,15) = 2,037
Obcigzenie charakterystyczne:
P« = gk-Ce'C-F-p =0,300-1,21-2,037-7,96-1,80 = 10,574 kN
Obcigzenie obliczeniowe:
P=Pky=10574-15=15,861 kN

Ostatecznie wieza zostala poddana komputerowej symulacji obciazenia wiatrem w 8
kierunkach.
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Przypadek |

Cisnenie np Blememach (kPa)
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STAROSTW(

Przypadek 11l

Cignibnie na slementach (kPa)
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Przypadek IV

PR
Casruerve na elementach (kPa)

Symulaga Symulega obogzena wiatrem X- Y+ 47 34 m/s (zmienna)
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Przypadek V

Tisnienie na elementach (kPa)
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Przypadek VI

Citerpe na elementach (kPa)
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Il. Wybrane wykresy sit wewnetrznych konstrukcji pretowej oraz elementow
objetosciowych

A) Wykresy My na pretach od kombinacji normowych
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B) Wykresy Mz




C) Wykresy sit osiowych Fx od kombinacji normowych
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D) Przyktad deformacja konstrukeji dla kombinacji SGU 401
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E) Przemieszczenia globalne fundamentu Uz od obwiedni kombinacji
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F) Momenty M dziatajace na ptyte fundamentowg
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STAROSTWO POWIATOW!

aciborzu

H) Przykadowa deformacja ptyty fundamentowej od kombinacji normowych - kombinacja 235

lIl. Wymiarowanie elementéw

1. Krawezniki
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NORMA: PN-90/B-03200

TYP ANALIZY: Weryfikacja pretéw

GRUPA: )

PRET: 3 Krawezniki 3 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x=0.16L=329m
OBCIAZENIA:

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 259 SGN/247=1%1.10+ 2*1.10 + 3¥1.17 + 7¥1.50 + 4*1.20
(1+2)*1.10+3*1.17+7*1.50+4*1.20

fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa
_____ :
i ],‘
N/ pPARAMETRY PRZEKROJU: RO 244.5x7.1
h=24.4 cm
Ay=31.80 cm2 Az=31.80 cm2 Ax=53.00 cm?2
tw=0.7 cm 1y=3734.00 cm4 1z=3734.00 cm4 1x=7460.89 cm4
Wely=305.44 cm3 Welz=305.44 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N = 142.56 kN My = 23.16 kN*m Mz = 14.71 kN*m Vy=8.19kN
Nrc = 1139.50 kN Mry = 65.67 kN*m Mrz = 65.67 kN*m Vry = 396.55 kN
Mry_v = 65.67 kN*m Mrz v = 65.67 kN*m Vz=-12.85kN

KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = 23.16 kN*m Bz*Mzmax = 14.71 kKN*m Vrz = 396.55 kN

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

1 wzgledem osi Y: i wzgledem osi Z:
Ly=20.99m Lambda_y = 0.47 Lz=20.99m Lambda z = 0.47
Lwy=336m Ncry = 6864.28 kN Lwz=336m Ner z = 6864.28 kN
Lambda y = 40.00 fiy=0.95 Lambda z = 40.00 fiz=0.95

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc)+ By*Mymax/(fiL* Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.13 + 0.35 + 022 = 0.71 < 1.00 - Delta y = 0.99 (58)
Vy/Vry =002 < 1.00 Vz/Vrz=0.03 < 1.00 (53)

Profil poprawny !!!
OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200

TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: .

PRET: 4 Krawezniki 4 PUNKT: 1| WSPOLRZEDNA: x=0.16L=329m
OBCIAZENIA:

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 263 SGN/251=1*%1.10+ 2¥1.10 + 3%1.17 + 11*1.50 + 4*1.20
(1+2)*1.1043*1.17+11%1.50+4%].20
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Plac Stefapa Ol

47-400 1

MATERIAL: S 235

fd = 215.00 MPa E =210000.00 MPa
+Z “H e
AY
N/ | PARAMETRY PRZEKROJU: RO 244.5x7.1
h=24.4 cm
Ay=31.80 cm2 Az=31.80 cm2 Ax=53.00 cm2
tw=0.7 cm 1y=3734.00 cm4 12=3734.00 cm4 Ix=7460.89 cm4
Wely=305.44 cm3 Welz=305.44 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =150.58 kN My =19.16 kN*m Mz = -15.86 kN*m Vy=-920kN
Nrc = 1139.50 kN Mry = 65.67 kKN*m Mrz = 65.67 kN*m Vry = 396.55 kN

Mry v =65.67 kN*m Mrz_v = 65.67 kN*m Vz=-10.79 kN
KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = 19.16 kN*m Bz*Mzmax = -15.86 kN*m Vrz = 396.55 kN

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

' } wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=20.99m Lambda_y=0.47 Lz=20.99m Lambda z=0.47
Lwy =3.36m Nery = 6864.28 kN Lwz=336m Necrz = 6864.28 kN
Lambda y = 40.00 fiy=0.95 Lambda z = 40.00 fiz=0.95

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.14 + 0.29 + 0.24 = 0.67 < 1.00 - Delta y = 0.99 (58)
Vy/NVry=0.02 < 1.00 Vz/Vrz=0.03 < 1.00 (53)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: .

PRET: 5 Krawezniki 5 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.16L=329m
OBCIAZENIA:

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 259 SGN/247=1%1.10+2*1.10 + 3*1.17 + 7*1.50 + 4*1.20
(142)*1.10+3*1.17+7*1.50+4*1.20

MATERIAL: S 235

fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa
Z
fanY;
N/ | PARAMETRY PRZEKROJU: RO 244.5x7.1
h=24.4 cm
Ay=31.80 cm2 Az=31.80 cm2 Ax=53.00 cm2
tw=0.7 cm 1y=3734.00 cm4 12=3734.00 cm4 1x=7460.89 cm4
Wely=305.44 cm3 Welz=305.44 ¢cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=137.56 kN My = 17.55 kN*m Mz =-22.32 kN*m Vy=-13.40 kN
Nrc = 1139.50 kN Mry = 65.67 kN*m Mrz = 65.67 kN*m Vry =396.55 kN
Mry_v = 65.67 kN*m Mrz_v = 65.67 kN*m Vz=-10.20 kN

¥



KLASA PRZEKROIU =1 By*Mymax = 17.55 kN*m Bz*Mzmax = -22.32 kN*m Vrz = 396.55 kN

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

} wzgledem osi Y: i wzgledem osi Z:
Ly=20.99m Lambda y = 0.47 Lz=20.99m Lambda z = 0.47
Lwy =3.36m Ncry = 6864.28 kN Lwz=336m Ner z = 6864.28 kN
Lambda y = 40.00 fiy=0.95 Lambda z = 40.00 fiz=0.95

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.13 + 0.27 + 0.34 = 0.73 < 1.00 - Delta z = 0.99 (58)
Vy/Vry=0.03 < 1.00 Vz/Vrz=0.03 < 1.00 (53)

TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: .
PRET: 6 Kraweiniki 6 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.16 L=329m

OBCIAZENIA:
Decydujgcey przypadek obcigzenia: 263 SGN/251=1*1.10 +2*1.10 + 3*1.17 + 11*1.50 + 4*1.20
(14+2)*1.10+3*1.17+11*1.50+4*1.20

MATERIAL: S235
fd = 215.00 MPa E =210000.00 MPa

E> PARAMETRY PRZEKROJU: RO 244.5x7.1

h=24.4 cm
Ay=31.80 cm2 Az=31.80 cm2 Ax=53.00 cm2
tw=0.7 cm Iy=3734.00 cm4 1z=3734.00 cm4 Ix=7460.89 cm4
Wely=305.44 ¢cm3 Welz=305.44 c¢m3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N = 145.40 kN My = 17.35 kKN*m Mz = 20.48 kN*m Vy=13.16 kN
Nre = 1139.50 kN Mry = 65.67 kN*m Mrz = 65.67 kKN*m Vry = 396.55 kN
Mry v=65.67 kN*m Mrz v =65.67 kN*m Vz=-9.68 kN

KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = 17.35 kN*m Bz*Mzmax = 20.48 kN*m Vrz = 396.55 kN

x PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

} wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:
Ly=2099m Lambda_y = 0.47 Lz=20.99m Lambda_z = 0.47
Lwy=336m Nery = 6864.18 kN Lwz=336m Ner z = 6864.18 kN
Lambda y = 40.00 fiy=0.95 Lambda z = 40.00 fiz=10.95

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nre)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.13 + 0.26 + 0.31 = 0.71 < 1.00 - Delta z = 0.99 (58)
Vy/Nry=0.03 < 1.00 Vz/Vrz=0.02 < 1.00 (53)




Profil poprawny !!!

2. Belki obwodowe
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OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH

NORMA: PN-80/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ,
PRET: 29 Belka 29 PUNKT: 3 WSPOLRZEDNA: x=100L=536m
OBCIAZENIA:

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 263 SGN/251=1*1.10+2*1.10 + 3*1.17 + 11*1.50 + 4*1.20
(1+2)*1.10+3*1.17+11%1.50+4*1.20

MATERIAL: S 235
fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa

¥
SE PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 200

h=19.0 cm

b=20.0 cm Ay=40.00 cm2 Az=12.35 cm2 Ax=53.80 cm2

tw=0.7 cm 1y=3690.00 cm4 1z=1340.00 cm4 Ix=21.10 cm4

tf=1.0 cm Wely=388.42 cm3 Welz=134.00 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=-21.55kN My =-14.36 kKN*m Mz =-7.62 kN*m Vy=11.88 kN

Nrt=1156.70 kN Mry = 83.51 kN*m Mrz = 28.81 kN*m Vry_n=498.71 kN
Mry_v=83.51 kN*m Mrz v =28.81 kN*m Vz=-9.82 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 Vrz n=153.98 kN

ALl A

! PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La L =091 Nw = 2644.32 kN fiL=0.83
Ld=536m Nz = 968.26 kN Mer = 134.24 kKN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

X wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.02 + 0.21 + 0.26 = 0.49 < 1.00 (54)
Vy/Vry n=0.02 < 1.00 Vz/Vrz n=0.06 < 1.00 (56)

P =

Ugiecia (UKLAD LOKALNY):

uy = 0.2 cm < uy max = L/250.00 =2.1 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigienia: 398 SGU/14=1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 5%1.00 + 4*1.00

(1+2+3+5+4)*1.00

vz =0.0cm < uzmax =1/250.00=2.1 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigienia: 410 SGU/26=1%1.00 + 2¥1.00 + 3*1.00 + 11¥1.00 + 4*1.00
1+2+3+11+4)*1.00

F_ Przemieszczenia (UKELAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!
OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow




GRUPA: )
PRET: 30 Belka 30 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x=0.00L=0.00m
OBCIAZENIA:

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 257 SGN/245=1%1.10 + 2*1.10 + 3*1.17 + 5*%1.50 + 4*1.20
(1+2)*1.10+3*1.17+5*1.50+4*1.20

MATERIAL: S235

fd = 215.00 MPa E =210000.00 MPa

..... e

£ 5

PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 200

h=19.0 cm

b=20.0 cm Ay=40.00 cm2 Az=12.35 cm2 Ax=53.80 cm2

tw=0.7 cm Iy=3690.00 cm4 1z=1340.00 cm4 1x=21.10 cm4

tf=1.0 cm Wely=388.42 cm3 Welz=134.00 cm3

SIiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N =-24.57kN My =-11.24 kKN*m Mz =-7.27 kN*m Vy =-7.69 kN

Nrt=1156.70 kN Mry = 83.51 kN*m Mrz = 28.81 kN*m Vry n=498.69 kN
Mry v =83.51 kN*m Mrz_v=28.81 kN*m Vz=8.87kN

KLASA PRZEKROIJU = | Vrz_n=153.97 kN

biz LI PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=1.00 La L=0.9I Nw = 2644.32 kN fiL=083

Ld=536m Nz = 968.26 kN Mer = 134.24 kKN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.02 + 0.16 + 0.25 = 0.44 < 1.00 (54)
Vy/Vry n=0.02 < 1.00 Vz/Vrz n=0.06 < 1.00 (56)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugigcia (UKEAD LOKALNY):

uy = 0.1 em < uy max =L/250.00=2.1 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigienia: 389 SGU/5=1*1.00 +2*1.00 + 7*1.00 (1+2+7)*1.00
uz=0.0 cm < uz max = L/250.00=2.1 cm Zweryfikowano

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 400 SGU/16=1*1.00 + 2*1.00 +3*1.00 + 6*1.00 + 4*1.00
(14243+6+4)*1.00

F_ Przemieszczenia (UKEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ,
PRET: 31 Belka 31 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.00L =0.00m
OBCIAZENIA:



Decydujqcy przypadek obcigzenia: 258 SGN/246=1*1.10 + 2*1.10 + 3*1.17 + 6*1.50 + 4*1.20
(1+2)*1.10+3*1.17+6*1.50+4%1.20

MATERIAL: S235

fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa

SE PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 200

h=19.0 cm

b=20.0 cm Ay=40.00 cm2 Az=1235cm2 Ax=53.80 cm2

tw=0.7 cm 1y=3690.00 cm4 12=1340.00 cm4 Ix=21.10 cm4

tf=1.0 cm Wely=388.42 cm3 Welz=134.00 cm3

SILY WEWNETRZNE I NOSNOSCI:

N=23.18kN My = 6.27 kN*m Mz = 8.08 kN*m Vy = 13.80 kN

Nrec = 1156.70 kN Mry = 83.51 kN*m Mrz = 28.81 kN*¥m Vry = 498.80 kN
Mry v=83.51 kN*m Mrz_v=28.81 kN*m Vz=474 kN

KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax =6.27 kN*m Bz*Mzmax = 8.08 kN*m  Vrz = 154.00 kN

i -L: PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La_ L =091 Nw = 2644.32 kN fiL=0.83
Ld=536m Nz =968.26 kN Mecr = 134.24 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
. wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nre)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.02 + 0.09 + 0.28 = 0.39 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)
Vy/Vry =0.03 < 1.00 Vz/Vrz=0.03 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugigcia (UKEAD LOKALNY):

uy = 0.2 cm < uy max = L/250.00 =2.1 cm Zweryfikowano

Decydujqcy przypadek obcigienia: 398 SGU/14=1*%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 5*%1.00 + 4%¥1.00

(1+2+3+5+4)*1.00

uz=0.1 cm < uzmax =L/250.00=2.1 cm Zweryfikowano

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 402 SGU/18=1%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00 + 4*1.00
142+3+74+4)*1.00

F_ Przemieszczenia (UKEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!
OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200

TYP ANALIZY: Weryf"kaC]a pretow

GRUPA: )

PRET: 32 Belka 32 PUNKT: 3 WSPOLRZEDNA: x=1.00L=536m
OBCIAZENIA:

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 257 SGN/245=1%1.10 + 2*1.10 + 3*1,17 + 5%1.50 + 4*1.20
(1+2)*¥1.10+3*1.17+5*1.50+4*1.20

MATERIAL: S235

g



fd=215.00 MPa E =210000.00 MPa
_____ s . copaars e
—
5_:
= PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 200
h=19.0 cm
b=20.0 cm Ay=40.00 cm2 Az=12.35cm2 Ax=53.80 cm2
tw=(0.7 cm Iy=3690.00 cm4 12=1340.00 cm4 Ix=21.10 cm4
tf=1.0 cm Wely=388.42 cm3 Welz=134.00 cm3
SIiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=-21.09kN My = -15.01 kN*m Mz = -4.47 kN*m Vy =536 kN
Nrt = 1156.70 kN Mry = 83.51 kN*m Mrz = 28.81 kN*m Vry n=498.72 kN
Mry v =83.51 kN*m Mrz_v =28.81 kN*m Vz=-11.58 kN
KLASA PRZEKROIU =1 Vrz_n=153.98 kN
Ll |
- lI PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La, L =0:91] Nw = 2644.32 kN fiL=0.83

Ld=536m Nz =968.26 kN Mecr = 134.24 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

Z] wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.02 + 0.22 + 0.16 = 0.39 < 1.00 (54)
Vy/Vry n=0.01 < 1.00 Vz/Vrz n=0.08 < 1.00 (56)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

: Ugigcia (UKLAD LOKALNY):

uy =0.1 ecm < uy max =L/250.00=2.1 cm Zweryfikowano

Decydujgcy preypadek obcigienia: 410 SGU/26=1*1.00 +2*1.00 +3*1.00 + 11*1.00 + 4*1.00

(1+2+3+11+4)*1.00

uz=0.1 cm < uzmax = L/250.00=2.1 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigienia: 412 SGU/28=1*1.00 +2*1.00 + 3*1.00 + 12*1.00 + 4¥1.00
142+3+12+4)*1.00

F— Przemieszczenia (UKLAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200

TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: )

PRET: 36 Belka 36 PUNKT: 1| WSPOLRZEDNA: x=0.00 L= 0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 259 SGN/247=1*1.10 + 2%¥1.10 + 3*1.17 + 7*1.50 + 4*1 .20
(1+2)*¥1.1043*1.17+7*1.50+4%1.20

MATERIAL: S235
fd = 215.00 MPa E =210000.00 MPa

PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 200




h=19.0 cm

b=20.0 cm Ay=40.00 cm2 Az=12.35 cm2 Ax=53.80 cm2
tw=0.7 cm 1y=3690.00 cm4 1z=1340.00 cm4 Ix=21.10 cm4
tf=1.0 cm Wely=388.42 cm3 Welz=134.00 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=721kN My =-45.03 kN*m
Nrc= 1156.70 kN Mry = 83.51 kN*m Mrz =28.81 kN*m Vry = 498.80 kN
Mry v =83.51 kN*m Mrz v =28.81 kN*m Vz=34.14 kN
KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -45.03 kN*m Bz*Mzmax = 4.39 kN*m  Vrz = 154.00 kN

Mz =4.39 kN*m Vy=11.44 kN

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La L=0.80
Ld=4.36m Nz = 1460.09 kN

Nw =3070.42 kN
Mer = 171.18 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
wzgledem osi Z:

wzgledem osi Y:
FORMULY WERYFIKACYJNE:

N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL¥*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.01 + 0.61 + 0.15 = 0.76 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)
Vy/Vry=0.02 < 1.00 Vz/Vrz=0.22 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

L =

Ugigcia (UKEAD LOKALNY):

uy =0.1 cm < uy max = L/250.00 = 1.7 cm Zweryfikowano
Decydujgcy przypadek obcigienia: 398 SGU/14=1%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 5*%1.00 + 4*1.00
(1+2+3+5+4)*1.00

uz =0.2 cm < uz max = L/250.00=1.7 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigienia: 404 SGU/20=1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 8*1.00 + 4*1.00
1+2+3+8+4)*1.00

;F— Przemieszczenia (UKEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow
GRUPA:

PRET: 37 Belka 37

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 257 SGN/245=1*%1.10 + 2¥1.10 + 3*1.17 + 5%1.50 + 4*1.20
(14+2)*1.10+3*1.17+5%1.50+4*1.20

MATERIAL: S235

fd = 215.00 MPa

E = 210000.00 MPa

z
¥
PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 200
h=19.0 cm
b=20.0 cm Ay=40.00 cm2 Az=12.35 cm2 Ax=53.80 cm?2
tw=0.7 cm Iy=3690.00 cm4 1z=1340.00 cm4 1x=21.10 cm4
tf=1.0 cm Wely=388.42 cm3 Welz=134.00 cm3

&4



SIiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=7.83kN My =-29.96 kN*m Mz = 5.57 kN*m Vy =-9.00 kN

Nrc=1156.70 kN Mry = 83.51 kN*m Mrz = 28.8]1 kN*m Vry = 498.80 kN

Mry v=83.51 kN*m Mrz_v=28.81 kN*m Vz=-3141kN
KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -29.96 kN*m Bz*Mzmax = 5.57 kKN*m  Vrz = 154.00 kN

. i
“| 'L | pPARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La L=0.80 Nw = 3070.42 kN fiL=0.89
Ld=436m Nz =1460.09 kN Mcr=171.18 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:

N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL *Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.01 + 0.40 + 0.19 = 0.60 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)

Vy/Vry =0.02 < 1.00 Vz/Vrz=0.20 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

=

Ugiecia (UKEAD LOKALNY):

uy = 0.0 cm < uy max = 1/250.00 = 1.7 cm Zweryfikowano

Decydujqgcy przypadek obcigienia: 402 SGU/18=1*%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00 + 4*1.00

(1+243+7+4)*1.00

uz=0.1 cm < uzmax =L/250.00=1.7 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigienia: 398 SGU/14=1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 5*1.00 + 4*¥1.00
1+2+3+5+4)*1.00

F_ Przemieszczenia (UKEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA:

PRET: 38 Belka 38 PUNKT: 3 WSPOLRZEDNA: x=1.00L=436m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 259 SGN/247=1*1.10+ 2*1.10 + 3*1.17 + 7*1.50 + 4*1.20
(142)*1.10+3*1.17+7*1.50+4%1.20

MATERIAL: S235
fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa

SE PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 200

h=19.0 cm

b=20.0 cm Ay=40.00 cm2 Az=12.35 cm2 Ax=53.80 cm2
tw=0.7 cm 1y=3690.00 cm4 1z=1340.00 cm4 Ix=21.10 cm4
tf=1.0 cm Wely=388.42 cm3 Welz=134.00 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N =6.24 kN My =-41.40 kN*m Mz = 5.49 kN*m Vy=-12.02 kN
Nrc = 1156.70 kN Mry = 83.51 kN*m Mrz = 28.81 kN*m Vry = 498.80 kN



Mry v =283.51 kN*m Mrz_v = 28.81 kN*m Vz =-29.90 kN

KLASA PRZEKRQJU =1 By*Mymax = -41.40 kN*m Bz*Mzmax = 549 kN*m  Vrz = 154.00 kN

z=1.00
Ld=436m

Al

' li PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

La_L=0.80 Nw =3070.42 kN fiL=0.89
Nz = 1460.09 kN Mcr = 171.18 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y:

wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.01 + 0.56 + 0.19 = 0.75 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)
Vy/Vry=0.02 < 1.00 Vz/Vrz=0.19 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

=

Ugigcia (UKLAD LOKALNY):

uy =0.1 em < uy max = L/250.00=1.7 cm Zwerytikowano
Decydujgcy przypadek obcigienia: 398 SGU/14=1*1.00 + 2%¥1.00 + 3*¥1.00 + 5*1.00 + 4*%1.00
(142+3+5+4)*1.00

uz=0.1 cm < uz max =L/250.00=1.7 cm Zweryfikowano
Decydujgcy przypadek obcigienia: 402 SGU/18=1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00 + 4*1.00
(142+3+7+4)*1.00

F— Przemieszczenia (UKEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA:

PRET: 39 Belka 39

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 257 SGN/245=1*%1.10 + 2*1.10 + 3*1.17 + 5%1.50 + 4*1.20
(1+2)*1.10+3*1.17+5*1.50+4%1.20

MATERIAL:

S 235

fd = 215.00 MPa

E =210000.00 MPa

h=19.0 cm
b=20.0 cm
tw=0.7 cm
tf=1.0 cm

SE PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 200

SIiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=4.68 kN

Nrc = 1156.70 kN

KLASA PRZEKROJU = |

Ay=40.00 cm2 Az=12.35 cm2 Ax=53.80 cm2
1y=3690.00 cm4 1z=1340.00 cm4 Ix=21.10 cm4
Wely=388.42 cm3 Welz=134.00 cm3

My =-33.63 kN*m Mz = 4.49 kN*m Vy =748 kN
Mry = 83.51 kN*m Mrz = 28.81 kN*m Vry = 498.80 kN

Mry v=283.51 kN*m Mrz v =28.81 kN*m Vz=2548 kN
By*Mymax = -33.63 kN*m Bz*Mzmax = 4.49 kN*m  Vrz= 154.00 kN

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

56



z=1.00 La L=0.80 Nw = 3070.42 kN filL=0..89
Ld=436m Nz = 1460.09 kN Mcer = 171.18 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.45 + 0.16 = 0.61 < 1,00 - Delta y = 1.00 (58)
Vy/Vry=0.01 < 1.00 Vz/Vrz=10.17 < 1.00 (53)

T,
3

Ugigcia (UKEAD LOKALNY):

uy =0.0cm < uy max =L/250.00=1.7 cm Zweryfikowano

Decydujqcy przypadek obcigienia: 402 SGU/18=1%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7#1.00 + 4*1.00

(1+2+3+7+4)*1.00

uz=0.1 cm < vz max =L/250.00=1.7 cm Zweryfikowano

Decydujqcy przypadek obcigienia: 398 SGU/14=1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 5*1.00 + 4*1.00
1+2+3+5+4)*1.00

:F_ Przemieszczenia (UKEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!
OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ,
PRET: 43 Belka_43 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x = 0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 258 SGN/246=1%1.10 + 2*1.10 + 3*1.17 + 6%¥1.50 + 4*1 .20
(142)*1.10+3*1.174+6*1.50+4*1.20

MATERIAL: S235

fd = 215.00 MPa E =210000.00 MPa
_____ - — e B e e S
G i
=] PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 160
h=15.2 cm
b=16.0 cm Ay=28.80 cm2 Az=9.12 cm2 Ax=38.80 cm2
tw=0.6 cm Iy=1670.00 cm4 12=616.00 cm4 [x=12.30 cm4
tf=0.9 cm Wely=219.74 cm3 Welz=77.00 cm3
SIiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =3.81 kN My =-15.37 kN*m Mz =1.96 kN*m Vy=1.58 kN
Nrec = 83420 kN Mry = 47.24 kN*m Mrz = 16.55 kN*m Vry = 359.14 kN

Mry v =47.24 kN*m Mrz v =16.55 kN*m Vz=15.92 kN
KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax =-15.37 kKN*m Bz*Mzmax = 1.96 kN*m Vrz=113.73 kN

1 ‘L
£ I PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La L=0.76 Nw = 2575.95 kN fiL=0.9]
Ld=3.50m Nz =1043.93 kN Mer = 107.48 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

<r



wzgledem osi Y. wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:

N/fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.36 + 0.12 = 0.48 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)

Vy/Vry=0.00 < 1.00 Vz/Vrz=0.14 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

™7 Ugiecia (UKLAD LOKALNY):

uy = 0.0 cm < uy max =L/250.00=1.4 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigienia: 398 SGU/14=1%1.00 + 2*¥1.00 + 3*1.00 + 5*1.00 + 4*1.00
(142+3+5+4)*1.00

uz=0.1 cm < uzmax =L/250.00= 1.4 cm Zweryfikowano
Decydujqcy priypadek obcigienia: 400 SGU/16=1%1.00 + 2*1.00 +3*1.00 + 6*1.00 + 4*1.00
(1+2+3+6+4)*1.00

F_ Przemieszczenia (UKLAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-80/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: )

PRET: 44 PUNKT: 3 WSPOLRZEDNA: x=1.00L=350m

OBCIAZENIA:

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 257 SGN/245=1*%1.10 + 2*¥1.10 + 3*1.17 + 5*1.50 + 4*1.20

(1+2)*1.10+3*1.17+5%1.50+4*1.20

MATERIAL: S235

fd = 215.00 MPa E =210000.00 MPa

--.3.-3_“ .......................
= PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 160

h=15.2 cm

b=16.0 cm Ay=28.80 cm2 Az=9.12 cm2 Ax=38.80 cm2

tw=0.6 cm Iy=1670.00 cm4 [z=616.00 cm4 1x=12.30 cm4

tf=0.9 cm Wely=219.74 cm3 Welz=77.00 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=-11.73 kN My = -23.81 kN*m Mz = 1.03 kN*m Vy =-0.83 kN

Nrt = 834.20 kN Mry = 47.24 kN*m Mrz = 16.55 kN*m Vry n=359.10 kN

Mry v =47.24 kN*m Mrz v = 16.55 kN*m Vz=-36.37kN
KLASA PRZEKROJU = 1 Vrz_ n=113.72 kN

: l 1
'LL X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La L=0.76 Nw = 2575.95 kN fiL=0.91
Ld=3.50m Nz =1043.94 kN Mcr =107.48 kN*m

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.01 + 0.55 + 0.06 = 0.63 < 1.00 (54)



Vy/Nry n=0.00 < 1.00 Vz/Viz n=032 < 1.00 (56)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

L

Ugiecia (UKEAD LOKALNY):

uy = 0.0 cm < uy max = L/250.00 =1.4 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigienia: 402 SGU/18=1%1.00 +2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00 + 4*1.00

(1+24+3+7+4)*1.00

uz=0.2 cm < uzmax = L/250.00 =14 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigienia: 398 SGU/14=1%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 5%1.00 + 4*1.00
1+2+3+5+4)*1.00

F— Przemieszczenia (UKLAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!
OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ‘
PRET: 45 Belka 45 PUNKT: 3 WSPOLRZEDNA: x=1.00L=3.50m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 259 SGN/247=1*1.10+ 2*1.10 + 3*¥1.17 + 7%¥1.50 + 4*1 20
(1+2)*1.10+3*1.17+7%1.50+4*1.20

MATERIAL: S 235
fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa

SE PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 160

h=15.2 cm

b=16.0 cm Ay=28.80 cm2 Az=9.12 cm2 Ax=38.80 cm2

tw=0.6 cm Iy=1670.00 cm4 1z=616.00 cm4 Ix=12.30 cm4

t=0.9 cm Wely=219.74 cm3 Welz=77.00 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=2.84 kN My =-16.21 kN*m Mz = 1.82 kN*m Vy =-2.53 kN

Nrc = 834.20 kN Mry = 47.24 kN*m Mrz = 16.55 kN*m Vry = 359.14 kN
Mry_v =47.24 kN*m Mrz v =16.55 kN*m Vz=-16.31kN

KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = -16.21 kN*m Bz*Mzmax = 1.82 kN*m Vrz=113.73 kN

et 12 PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La L=0.76 Nw = 2575.95 kN fiL=0.91]
Ld=3.50m Nz = 1043.93 kN Mcr = 107.48 kN*m

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.38 + 0.11 = 0.49 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)
Vy/Nry=0.01 < 1.00 Vz/Vrz=0.14 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ease

Ugiecia (UKLAD LOKALNY):




uy=0.1 em < uy max = L/250.00 = 1.4 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigienia: 398 SGU/14=1*1.00 +2*1.00 + 3*1.00 + 5%1.00 + 4*1.00
(1+2+3+5+4)*1.00

uz=0.1 cm < wzmax = L/250.00=1.4cm Zweryfikowano
Decydujgcy priypadek obcigienia: 400 SGU/16=1%1.00 +2*1.00 + 3*1.00 + 6*1.00 + 4*1.00
1+243+6+4)*1.00

F_ Przemieszczenia (UKEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCII STALOWYCH

TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ,
PRET: 46 Belka_46 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x =0.00 L= 0.00 m

OBCIAZENIA:

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 257 SGN/245=1%1.10+2*1.10 + 3*1.17 + 5%¥1.50 + 4*¥1.20
(1+2)*1.10+3*1.17+5*%1.50+4*1.20

MATERIAL: S235

fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa

Z
Y

PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 160

h=15.2 cm

b=16.0 cm Ay=28.80 cm2 Az=9.12 cm2 Ax=38.80 em2

tw=0.6 cm Iy=1670.00 cm4 1z=616.00 cm4 Ix=12.30 cm4

tf=0.9 cm Wely=219.74 cm3 Welz=77.00 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=1.57kN My =-10.13 kN*m Mz = 1.39 kN*m Vy=1.85kN

Nrc = 834.20 kN Mry = 47.24 kN*m Mrz = 16.55 kN*m Vry =359.14 kN
Mry v =4724 kN*m Mrz v =16.55 kN*m Vz=10.19 kN

KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = -10.13 kN*m Bz*Mzmax = 1.39 kN*m Vrz=113.73 kN

\ i

p s PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=1.00 la L=0.76 Nw=2575.95 kN fiL=0.91

Ld=3.50m Nz = 1043.93 kN Mecr = 107.48 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nre)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.24 + 0.08 = 0.32 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)
Vy/Vry =0.01 < 1.00 Vz/Vrz=0.09 < 1.00 (53)

’PEEMIESZCZENIA GRANICZNE

=3

Ugiecia (UKLAD LOKALNY):

uy = 0.0 cm < uy max = L/250.00 = 1.4 cm Zweryfikowano
Decydujqcy prrypadek obcigienia: 402 SGU/18=1*%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00 + 4*1.00
(142+3+7+4)*1.00

uz = 0.1 cm < vuzmax = L/250.00 = 1.4 cm Zweryfikowano

Qo



Decydujgcy przypadek obcigienia: 410 SGU/26=1%1.00 +2*%1.00 + 3*1.00 + 11*1.00 + 4*1.00

142+3+11+4)*1.00

r Przemieszczenia (UKLAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

3. Belki rusztu

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

OBCIAZENIA:

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 257 SGN245=1¥1.10 +2*1.10 + 3*1.17 + 5*1.50 + 4*1.20

(14+2)*¥1.10+3*1.17+5%1.50+4*1.20

MATERIAL: S§235
fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa

Z

h=13.3 cm

b=14.0 cm Ay=23.80 cm2
tw=0.5 cm 1y=1030.00 cm4
tf=0.9 cm Wely=154.89 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N = 0.58 kN My = 11.33 kKN*m
Nrc = 675.10 kN Mry = 33.30 kN*m

SE PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 140

Az=7.31 cm2
1z=389.00 cm4
Welz=55.57 cm3

Ax=31.40 cm2
Ix=8.16 cm4d

Mz =0.92 kN*m
Mrz=11.95 kN*m

Vy = -1.46 kN
Vry =296.79 kN

7



Mry v =33.30 kN*m Mrz_v=11.95 kN*m

Vz=938 kN
Vrz=9122 kN

KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = 11.33 kN*m Bz*Mzmax = 0.92 kN*m
Ll (4

| L] pARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La L =0.90 Nw = 1807.99 kN
Ld=436m Nz =423.86 kN Mecer = 53.79 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:

N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.41 + 0.08 = 0.49 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)

Vy/Vry =0.00 < 1.00 Vz/Vrz=0.10 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

e =

Ugiecia (UKLAD LOKALNY):

uy = 0.0 cm < uymax =L1/250.00=1.7 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigienia: 402 SGU/18=1%1.00 +2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00 + 4*1.00

(14243+7+4)*1.00

uz=04cm < uzmax=L/250.00=1.7 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigienia: 412 SGU/28=1%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 12*1.00 + 4*1.00

1+2+3+12+4)*1.00

F_ Przemieszczenia (UKLAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

PRET: 2 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.78 L=4.16 m

OBCIAZENIA:

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 197 SGN/185=1*1.10 + 2*1.10 + 3*¥1.30 + 9*1.35 + 4*1.20

(1+2)*1.10+3*1.30+9*1.35+4*1.20

MATERIAL: S235
fd = 215.00 MPa E =210000.00 MPa

Z
¥

PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 160

Ax=38.80 cm2
Ix=12.30 cm4

h=15.2 cm

b=16.0 cm Ay=28.80 cm2 Az=9.12 cm2

tw=0.6 cm Iy=1670.00 cm4 1z=616.00 cm4

1f=0.9 cm Wely=219.74 cm3 Welz=77.00 cm3

SIiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=1.58 kN My = 15.70 kN*m Mz =-0.53 kN*m

Nrc = 834.20 kN Mry = 47.24 kN*m Mrz = 16.55 KN*m
Mry v =47.24 kN*m Mrz v =16.55 kKN*m

KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = 15.70 kN*m Bz*Mzmax = -0.53 kN*m

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

Vy =-1.40 kN
Vry = 359.14 kN
Vz=-10.76 kN

Vrz=113.73 kN



z=1.00 La L=0.96 Nw = 2056.35 kN fiL=0.79
Ld=536m Nz=445.11 kN Mecr = 67.69 kKN*m

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nre)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.42 + 0.03 = 0.46 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)
Vy/Vry =0.00 < 1.00 Vz/Vrz=0.09 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugiecia (UKLAD LOKALNY):

uy = 0.1 em < uy max =L/250.00=2.1 ¢cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigienia: 410 SGU/26=1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 11*1.00 + 4*1.00
(142+3+11+4)*1.00

uz=0.2 cm < uzmax =1/250.00=2.1 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigienia: 406 SGU/22=1*1.00 +2*1.00 + 3*1.00 + 9*1.00 + 4*1.00
(142+3+9+4)*1.00

F_ Przemieszczenia (UKLAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!
OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: '
PRET: 7 PUNKT: 3 WSPOLRZEDNA: x=035L=123m

OBCIAZENIA:

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 257 SGN/245=1*%1.10 + 2*¥1.10 + 3*1.17 + 5%1.50 + 4*1.20
(14+2)*1.10+3*1.17+5%1.50+4*1.20

MATERIAL: S235

fd =215.00 MPa E = 210000.00 MPa

=
‘=E PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 140

h=13.3 cm

b=14.0 cm Ay=23.80 cm2 Az=7.31 cm2 Ax=31.40 cm2

tw=0.5 cm Iy=1030.00 cm4 1z=389.00 cm4 Ix=8.16 cm4

1=0.9 cm Wely=154.89 cm3 Welz=55.57 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=0.76 kN My =12.11 kN*m Mz = 0.54 kN*m Vy=-143 kN

Nrc = 675.10 kN Mry = 33.30 kN*m Mrz = 11.95 kN*m Vry = 296.79 kN
Mry v =33.30 kN*m Mrz_v = 11.95 kN*m Vz =798 kN

KLASA PRZEKROIJU =1 By*Mymax = 12.11 kN*m Bz*Mzmax = 0.54 kN*m Vrz=9122 kN

' 4
.J..J-. L PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La L=10.80 Nw =2009.82 kN filL=0.89
Ld=350m Nz = 659.24 kN Mcr = 67.99 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

93



wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:

N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.41 + 0.05 = 0.46 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)

Vy/Nry=0.00 < 1.00 Vz/Vrz=0.09 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugiecia (UKEAD LOKALNY):

uy = 0.0 cm < uy max =L/250.00 = 1.4 cm Zweryfikowano

Decydujqcy prrypadek obcigienia: 402 SGU/18=1%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00 + 4*1.00

(14+2+43+7+4)*1.00

uz=04cm < uzmax=L/250.00=1.4 cm Zweryfikowano

Decydujgcy priypadek obeigienia: 398 SGU/14=1*%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 5*1.00 + 4*1.00
1+2+3+45+4)*1.00

F_ Przemieszczenia (UKEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCJ1 STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

OBCIAZENIA:
Decydujacy przypadek obcigzenia: 197 SGN/185=1*1.10+2*]1.10 + 3*¥1.30 + 9*¥1.35 + 4%1.20
(1+2)*1.10+3*%1.30+9*1.35+4*1.20

MATERIAL: S235
fd =215.00 MPa E =1210000.00 MPa

<

SE PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 140

h=13.3 cm

b=14.0 cm Ay=23.80 cm2 Az=7.31 cm2 Ax=31.40 cm2

tw=0.5 cm Iy=1030.00 cm4 1z=389.00 cm4 1x=8.16 cm4

tf=0.9 cm Wely=154.89 cm3 Welz=55.57 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=-2.11kN My = 14.63 kKN*m Mz =10.15kN*m Vy = 1.69 kN

Nrt=675.10 kN Mry = 33.30 kKN*m Mrz = 11.95 kKN*m Vry n=296.78 kN

Mry v=33.30 kN*m Mrz v =11.95 kN*¥m Vz=-20.19 kN

KLASA PRZEKROJU =1 Vrz n=91.22 kN
- i

i L PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=1.00 La L=0.90 Nw = 1807.99 kN filL=0.83

Ld=4.36m Nz =423.86 kN Mcr = 53.79 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt+My/(fIL*Mry)+Mz/Mrz = 0.00 + 0.53 + 0.01 = 0.55 < 1.00 (54)



Vy/Vry n=0.01 < 1.00 Vz/Vrz n=022 < 1.00 (56)

Ugiecia (UKLAD LOKALNY):
uy = 0.0 cm < uy max = L/250.00 = 1.7 cm

(1+2+3+7+4)*1.00
uz=05cm < wzmax=L/250.00=1.7 cm

(14243 +5+4)*1.00

Zweryfikowano
Decydujgcy priypadek obcigienia: 402 SGU/18=1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00 + 4*1.00

Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigienia: 398 SGU/14=1%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 5%1.00 + 4*1.00

r Przemieszczenia (UKLEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA:
PRET: 11

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia:
(142)*1.10+3%1.30+9%1.35+4*1.20

MATERIAL: S235

fd = 215.00 MPa E = 210000.00 MPa

197 SGN/185=1*1.10 + 2*1.10 + 3*1.30 + 9*1.35 + 4*1.20

==

= PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 160
h=15.2 cm
b=16.0 cm Ay=28.80 cm2 Az=9.12 cm2
tw=0.6 cm ly=1670.00 cm4 1z=616.00 cm4
tf=0.9 cm Wely=219.74 ¢m3 Welz=77.00 cm3

Ax=38.80 cm2
Ix=12.30 cm4

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N =-27.39 kN My = 23.44 kN*m

Nrt = 834.20 kN Mry = 47.24 kN*m
Mry v =47.24 kN*m

KLASA PRZEKROJU = |

Mz =0.02 kN*m
Mrz = 16.55 kN*m

Mrz v=16.55 kN*m

: £
A [Z| pARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La L =096
Ld=5.36m Nz = 445.11 kN

wzgledem osi Y:

Nw = 2056.35 kN
Mecer = 67.69 kN*m

Vy=0.23 kN
Vry_n=358.94 kN
Vz=16.70 kN
Vrz n=113.67 kN

wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:

N/Nrt+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.03 + 0.63 + 0.00 = 0.66 < 1.00 (54)
Vy/Vry n=0.00 < 1.00 Vz/Vrz n=0.15 < 1.00 (56)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugigcia (UKLAD LOKALNY):



......

uy =0.1 cm < uy max =L/250.00=2.1 ecm Zweryfikowano
Decydujgcy przypadek obcigienia: 410 SGU/26=1*1.00 +2%1.00 + 3*1.00 + 11¥1.00 + 4%1.00
(1+2+3+11+4)*1.00

uz=0.4 cm < uz max = L/250.00 =2.1 ¢cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigienia: 406 SGU/22=1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 9*1.00 + 4*1.00
(1+2+3+9+4)*1.00

F_ Przemieszczenia (UKLAD GLOBALNY): Nie analizowano

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 195 SGN/183=1*1.10+2*1.10 + 3*1.30 + 7*1.35 + 4*1.20
(1+2)*1.1043*1.30+7*1.35+4*1.20

MATERIAL: S235

fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa
e .. e A L e e

Vi ¥

= PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 140
h=13.3 cm
b=14.0 cm Ay=23.80 cm2 Az=7.31 cm2 Ax=31.40 cm2
tw=0.5 cm 1y=1030.00 cm4 12=389.00 cm4 Ix=8.16 cm4
tf=0.9 cm Wely=154.89 cm3 Welz=55.57 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=0.53kN My = 7.97 kN*m Mz =-0.90 kN*m Vy=1.89 kN
Nrc = 675.10 kN Mry = 33.30 kN*m Mrz = 11.95 KN*m Vry = 296.79 kN

Mry_v=3330kN*m Mrz_v=11.95 kN*m Vz =442 kN
KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = 7.97 kN*m Bz*Mzmax =-0.90 kN*m Vrz=91.22 kN

I 4
) [T pARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
2= 1.00 La L =0.80 Nw = 2009.82 kN fiL=089
Ld=3.50m NZ = 659.24 kN Mer = 67.99 KN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:

N/(fi*Nre)+ By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.27 + 0.08 = 0.35 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)

Vy/Vry =0.01 < 1.00 Vz/Vrz=0.05 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugiecia (UKLAD LOKALNY):

uy = 0.0 cm < uymax=L/250.00=1.4cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigienia: 402 SGU/18=1%1.00 + 2¥1.00 + 3*1.00 + 7%1.00 + 4*1.00
(1+2+43+7+4)*1.00

uz=04cm < uzmax = L/250.00= 1.4 cm Zweryfikowano




Decydujgcy przypadek obcigienia: 400 SGU/16=1%1.00 + 2*%1.00 + 3*1.00 + 6*1.00 + 4*1.00
(1+2+3+6+4)*1.00

Przemieszczenia (UKLAD GLOBALNY): Nie analizowano

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 194 SGN/182=1%1.10 + 2*1.10 + 3*¥1 .30 + 6*1.35 + 4¥1.20
(142)*1.10+3*1.30+6*1.35+4*1.20

MATERIAL: S235
fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa

Z
¥

PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 140

h=13.3 ¢cm

b=14.0 cm Ay=23.80 cm2 Az=7.31 cm2 Ax=31.40 cm2
tw=0.5 cm Iy=1030.00 cm4 12=389.00 cm4 Ix=8.16 cm4
tf=0.9 cm Wely=154.89 cm3 Welz=55.57 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=0.07 kN My = 7.26 kN*m Mz =-0.44 kN*m Vy=041kN
Nrc = 675.10 kN Mry = 33.30 kN*m Mrz = 11.95 kN*m Vry = 296.79 kN

Mry v =33.30 kN*m Mrz v =11.95kN*m Vz=1.04 kN
KLASA PRZEKROIU =1 By*Mymax = 7.26 kN*m Bz*Mzmax =-0.44 kN*m Vrz=91.22 kN

f T

-’LEL I PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=1.00 la L=0.90 Nw = 1807.99 kN fiL=0.83
Ld=4.36m Nz =423.86 kN Mer = 53.79 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nre)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.26 + 0.04 = 0.30 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)
Vy/Vry=0.00 < 1.00 Vz/Vrz=0.01 < 1.00 (53)

Ugigcia (UKLAD LOKALNY):

uy = 0.0 cm < uy max = L/250.00 = 1.7 ¢cm Zweryfikowano
Decydujgcy przypadek obcigienia: 402 SGU/18=1%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00 + 4*1.00
(14243+7+4)*1.00

uz=0.6 cm < uz max = L/250.00 = 1.7 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigienia: 400 SGU/16=1%1.00 + 2*1.00 + 3%1.00 + 6*1.00 + 4*1.00
1+2+3+6+4)*1.00

F— Przemieszezenia (UKEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Q7



Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCII STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

PRET: 17 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x=0.78L.=4.16 m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 230 SGN/218=1*%1.10 + 2%1.10 + 3*%1.30 + 10*1.20 + 4*] .35
(1+2)*1.10+3*1.30+10*1.20+4*1.35

MATERIAL: S235
fd=215.00 MPa E =210000.00 MPa

¥
_EE PARAMETRY PRZEKROJU: IPE 200

h=20.0 cm

b=10.0 cm Ay=17.00 cm2 Az=11.20 cm2 Ax=28.50 cm2

tw=0.6 cm 1y=1940.00 cm4 12=142.00 cm4 Ix=7.00 cm4

tf=0.9 cm Wely=194.00 cm3 Welz=28.40 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=3.13kN My =12.21 kN*m Mz = 0.68 kN*m Vy =147 kN

Nre = 612.75 kN Mry =41.71 kN*m Mrz = 6.11 kKN*m Vry =211.99 kN
Mry v=41.71 kN*m Mrz v=6.11 kN*m Vz=-793 kN

KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = 12.21 kN*m Bz*Mzmax = 0.68 kN*m Vrz = 139.66 kN

e JI PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La L=1.50 Nw = 895.34 kN fiL=042
Ld=536m Nz =102.61 kN Mcr = 24.59 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*¥Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.01 + 0.69 + 0.11 = 0.81 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)
Vy/Vry =0.01 < 1.00 Vz/Vrz=0.06 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugiecia (UKLAD LOKALNY):

uy = 0.1 cm < vy max = L1/250.00=2.1 cm Zweryfikowano
Decydujgcy przypadek obcigienia: 410 SGU/26=1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 11*¥1.00 + 4%1.00
(142+3+11+4)*1.00

uz=0.5cm < uzmax = L/250.00=2.1 cm Zweryfikowano
Decydujgcy prrypadek obcigienia: 400 SGU/16=1*%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 6*1.00 + 4%1.00
(14243+6+4)*1.00

F_ Przemieszczenia (UKEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH
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NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretéw

PRET: 19 PUNKT: | WSPOLRZEDNA:

OBCIAZENIA:

x=0.00L=0.00m

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 258 SGN/246=1*1.10+ 2*¥1.10 + 3*1.17 + 6%1.50 + 4*1.20

(142)*1.10+3*1.17+6*1.50+4%1.20

MATERIAL: S235
fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa

Z

¥
SE PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 140

h=13.3 cm

b=14.0 cm Ay=23.80 cm2 Az=731 em2 Ax=31.40 cm2

tw=0.5 cm Iy=1030.00 cm4 [2=389.00 cm4 Ix=8.16 cm4

tf=0.9 cm Wely=154.89 cm3 Welz=55.57 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N =6.82 kN My =-0.11 kN*m Mz =272 kN*m Vy =548 kN

Nrc = 675.10 kN Mry = 33.30 kN*m Mrz = 11.95 kN*m Vry =296.79 kN
Mry v=33.30 kN*m Mrz_v=11.95 kN*m Vz=331 kN

KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = -0.11 kN*m Bz*Mzmax = 2.72 kN*m

Vrz=91.22 kN

7 1
pie] | s PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=1.00 La L=0.90 Nw = 1807.99 kN
Ld=4.36m Nz =423.86 kN Mecr = 53.79 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:

N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.01 + 0.00 + 0.23 = 0.24 < .00 - Delta y = 1.00 (58)

ery:002 < 1.00 Vz/Vrz=0.04 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

o~

Ugigcia (UKLAD LOKALNY):

uy = 0.0 cm < uy max =L/250.00 = 1.7 cm Zweryfikowano

Decydujqcy proypadek obcigienia: 402 SGU/18=1%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7#1.00 + 4*1.00

(1+2+3+7+4)*1.00

uz=0.3 cm < uzmax = L/250.00 = 1.7 cm Zweryfikowano

Decydujqcy przypadek obcigienia: 400 SGU/16=1%1.00 + 2*%1.00 + 3*1.00 + 6*1.00 + 4*1.00

(142+3+6+4)*1.00

F- Przemieszczenia (UKLAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow



PRET: 27 PUNKT: 3 WSPOLRZEDNA: x=1.00L=536m
OBCIAZENIA:

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 264 SGN/252=1*%1.10+ 2*¥1.10 + 3¥1.17 + 12*1.50 + 4*1.20
(142)*1.10+3*1.17+12%1.50+4*1 .20

MATERIAL: S 235

fd = 215.00 MPa E = 210000.00 MPa

SE PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 160

h=152 cm

b=16.0 cm Ay=28.80 cm2 Az=9.12 cm2 Ax=38.80 cm2

tw=0.6 cm ly=1670.00 cm4 1z=616.00 cm4 1x=12.30 cm4

tf=0.9 cm Wely=219.74 cm3 Welz=77.00 cm3

SiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=-291kN My = 0.08 kN*m Mz =-5.01 kN*m Vy=6.19 kN

Nrt = 834.20 kN Mry = 47.24 kN*m Mrz = 16.55 kN*m Vry n=359.13 kN
Mry v =47.24 kN*m Mrz_v =16.55 KN*m Vz=-4.63 kN

KLASA PRZEKROJU =1 Vrz_n=113.73 kN

|,L-L| lI PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La L=0.96 Nw = 2056.35 kN fiL=0.79
Ld=536m Nz =445.11 kN Mcr = 67.69 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.00 + 0.00 + 0.30 = 0.31 < 1.00 (54)
Vy/Vry n=0.02 < 1.00 Vz/Vrz n=0.04 < 1.00 (56)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugigecia (UKLAD LOKALNY):

uy = 0.1 cm < uy max = L/250.00=2.1 cm Zweryfikowano

Decydujqcy preypadek obcigzenia: 410 SGU/26=1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 11*1.00 + 4*1.00

(1+2+3+11+4)*1.00

uz=04cm < uzmax =L/250.00=2.1 cm Zweryfikowano

Decydujqcy przypadek obcigienia: 402 SGU/18=1%1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7%1.00 + 4*1.00
1+2+3+7+4)*1.00

F_ Przemieszczenia (UKEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!
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4. Wymiarowanie ptyty fundamentowe;j

Ptyta: Ptyta215 - panel nr 215

1.1. Zbrojenie:

Typ

Kierunek zbrojenia gtéwnego
Klasa zbrojenia glownego
400,00 MPa

Srednice pretow

Otulina zbrojenia

1.2. Beton

L]
L]
[ ]
®

Klasa

ciezar objetosciowy

Wiek betonu

Wspbiczynnik peizania betonu

1.3. Hipotezy

Obliczenia wg normy

Metoda obliczen powierzchni zbrojenia

1

1 0°

. A-lll (RB400); wytrzymatosé¢ charakterystyczna =
dolnych d1=1,2(cm) d2=1,2(cm)

gornych d1=1,2(cm) d2=1.2(cm)

doina c¢c1=7,0(cm)

goérna c2=7,0(cm)

. B37; wytrzymalos¢ charakterystyczna = 30,00 MPa
: 2501,36 (kG/m3)

: 20 (lat)

11,34

: PN-B-03264 (2002)
. Analityczna

Dopuszczalna szerokos¢ rozwarcia rys

- gérna warstwa

- dolna warstwa

Dopuszczalne ugiecie
Wilgotnos¢ wzgledna srodowiska
Weryfikacja zarysowania
Weryfikacja ugiecia

Srodowisko

- gorna warstwa

- dolna warstwa

Typ obliczen

1.4. Geometria plyty

Grubosée¢ 0,60 (m)

Kontur:
krawedz poczatek
x1 y1
1 0,00 8,00
2 8,00 8,00
3 8,00 0,00
4 0,00 0,00
Podparcie:
nr Nazwa
186 punktowa
187 punktowa
188 punktowa

- 0,30 (mm)
0,30 (mm)
23,0 (cm)
75 %

: tak

: tak

- X0
- X0
. czyste zginanie

koniec diugosc¢
x2 y2 (m)
8,00 8,00 8,00
8,00 0,00 8,00
0,00 0,00 8,00
0,00 8,00 8,00
wymiary wspolrzedne krawedz
(m) X y
0,80/0,80 7,18 0,83
0,80/0,80 7,18 718
0,80/0,80 083 7,18

AO04



189 punktowa

* - obecnosc glowicy

1.5. Wyniki obliczeniowe:

0,80/0,80

0,83 0,83

1.5.1. Maksymalne momenty + zbrojenie na zginanie

)

Zbrojenie rzeczywiste (cm2/m):

Ax(+)

10,47

Zbrojenie teoretyczne zmodyfikowane (cm2/m):

9,87

Zbrojenie teoretyczne pierwotne (cm2/m):

Wspétrzedne (m):

9,87

0,40;6,80
0,40;6,80

Ax(-)

26,81
26,50
9,87

0,40;6,80

1.5.2. Maksymalne momenty + zbrojenie na zginanie

)

Ax(+)

Ax(-)

Oznaczenie: powierzchnia teoretyczna/powierzchnia rzeczywista

Ax(+) (cm2/m)
Ax(-) (cm2/m)
Ay(+) (cm2/m)

Ay(-) (cm2/m)

Mxx (kN*m/m)
Myy (kN*m/m)
Mxy (kN*m/m)

Nxx (kN/m)
Nyy (KN/m)
Nxy (kN/m)

Mxx (KN*m/m)
10,63
Myy (kN*m/m)
Mxy (kN*m/m)
12,22

Nxx (KN/m)
Nyy (kN/m)
Nxy (kN/m)

Wspolrzedne (m)

Wspdirzedne* (m)
3,60,2,80;-1,40

1.5.3. Przebicie

Nr podpory / Punkt

9,87/10,47
9,87/10,47
26,50%/26,81
26,50"/26,81
9,64/10,47
9,64/10,47
26,00%/29,79
26,007/29,79

9,87/10,47
26,50%/26,81
9,64/10,47

26,00%/29,79

Ay(+)

10,47
9,64
9,64

0,40,6,80

Ay(+)

9,87/10,47
26,50%/26,81
9,64/10,47

26,00%/29,79

A - Powierzchnia zwiekszona z uwagi na przebicie

SGU
-8,26
6,78
-9,64

1,33
13,10
-1,27

SGN
-10,63

9,83
-12,22

1,67
16,38
-1,72

0,40:6,80
0,40:6,80
-3,60;2,80;-1,40

-8,26
6,78
-9.64

1,33
13,10
-1,27
-10,63

9,83
-12,22

1,67
16,38
-1,72
0,40;6,80

-3,60;2,80;-1,40

-8,26
6,78
-9,64

1,33
13,10
-1,27
-10,63

9,83
-12,22

1,67
16,38
A72
0,40:6,80

-3.60;2,80:-1,40

* - Wspotrzedne w ukiadzie globalnym konstrukcji

Potozenie (m)

Geometria: (m)

Ay(-

29,79
26,00

9,64

Ay(-

-8,26
6,78
-9.64

1,33
13,10
-1,27

9,83

1,67
16,38
-1,72



X y a b d h

S1 7.18 0,83 stup 0,80 0.80
S2 7,18 7,18 stup 0,80 0,80
S3 0,83 7,18 stup 0,80 0,80
S4 0,83 0,83 stup 0,80 0,80
Nr podpory / Punkt Obcigzenia: (kN) Obwéd krytyczny  (m)

Q Qdop up Qdop/Q
S1 273,49 2078,11 2,97 7,60> 1
S2 264,38 2078,11 2,97 7,86 > 1
83 21575 2078,11 2,97 963> 1
S4 221,80 2078,11 2,97 937>1
1.5.4. Ugiecie

If(+)] = 0,0 (cm) <= fdop(+) = 3,0 (cm)
If(-)] = 0,6 (cm) <= fdop(-) = 3,0 (cm)

1.5.5. Zarysowanie

gorna warstwa

ax = 0,00 (mm) <= adop = 0,30 (mm)
ay = 0,00 (mm) <= adop = 0,30 (mm)
dolna warstwa

ax = 0,00 (mm) <= adop = 0,30 (mm)
ay = 0,00 (mm) <= adop = 0,30 (mm)

2. Obciazenia:

Przypadek Typ Lista Wartosc
1 cigzar wlasny 56 58 94 96 97 108d0129 145do147
156do159 215 PZ Minus
5 obcigzenie trapezowe (2p) PZ2=-0,01(kN/m)
PZ1=-0,01(kN/m) X2=1,00 X1=0,0 globalny nierzutowane wzgledne
5 obcigzenie trapezowe (2p) PZ2=-0,04(kN/m)
2=-0,36(kN/m) PZ1=-0,33(kN/m) X2=1,00 X1=0,0 globalny nierzutowane wzgledne
4 obcigzenie trapezowe (3p) 72
4 obcigzenie trapezowe (3p) 83
4 obcigzenie trapezowe (3p) 86
4 obcigzenie trapezowe (3p) 87
4 obcigzenie trapezowe (3p) 96
Kombinacja / Skiadowa Definicja
SGN/13 (1+2)*1.10+3*1.30
do
SGN/383 (1+2)*0.90+3*1.04+11*1.35+4*1.50
SGN/384 (1+2)*0.90+3*1.04+12*1.35+4*1.50
SGU/385
do (1+2+3)*1.00
SGU/431 (1+2+12)*1.00
3. Rezultaty szczegotowe rozktadu zbrojenia
Lista rozwigzan:
Zbrojenie pretami
Nr rozwigzania Asortyment zbrojenia Catkowity ciezar
Srednica / Ciezar (kG)
1 - 3896,90

Wyniki dla rozwigzania nr 1
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Strefy zbrojenia

Zbrojenie dolne

Nazwa wspodirzedne Przyjete zbrojenie At Ar

x1 y1 x2 y2 ¢ (mm) / (cm) (cm2/m)  (cm2/m)
1/1- Ax Gtéwne 0,00 0,00 8,00 8,00 32,0/30,0 2650 < 26,81
1/2- Ay Prostopadie 0,00 0,00 8,00 8,00 32,0/27,0 26,00 < 29,79
Zbrojenie goérne
Nazwa wspolrzedne Przyjete zbrojenie At Ar

x1 y1 x2 y2 ¢ (mm) / (cm) (cm2/m)  (cm2/m)
11+ Ax Giowne 0,00 0,00 8,00 8,00 20,0/30,0 987 < 10,47
1/2+ Ay Prostopadte 0,00 0,00 8,00 8,00 20,0/30,0 9,64 < 10,47

Zestawienie iloSciowe materiatéow

e Objetosc betonu = 38,40 (m3)
e Powierzchnia deskowania =64,00 (m2)
e Obwod plyty = 32,00 (m)
e Powierzchnia zajmowana przez otwory = 0,00 (m2)
e Stal A-lll (RB400)

e Ciezar catkowity = 3876,56 (kG)

e Gestosc = 100,95 (kG/m3)

« Srednia $rednica = 26,2 (mm)

e Zestawienie wedtug $rednic:

Srednica Dlugosé llose:
(m)

20 7,86 54

32 7,86 57

Stanistaw ! ENARD
/23, 13104
lury i konstrukcji
nia i nadzoru
id, ul. Pochyta 11
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